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保健師　佐藤真知子

診療所インフォメーション!

宮城診療所編 保健師からのひとこと！

ケミコン宮城の喫煙率は

　

た
ば
こ
が
身
体
に
及
ぼ
す
影
響
は
テ
レ
ビ
や
新
聞
等
で
紹
介
さ

れ
て
お
り
、
健
保
だ
よ
り
で
も
何
度
も
取
り
上
げ
て
い
ま
す
が
、

ケ
ミ
コ
ン
宮
城
の
喫
煙
率
は
残
念
な
が
ら
全
国
平
均
よ
り
高
く

な
っ
て
い
ま
す
。
今
回
は
ケ
ミ
コ
ン
宮
城
の
方
と
の
タ
バ
コ
に
ま

つ
わ
る
話
の
中
で
印
象
に
残
っ
た
も
の
を
紹
介
し
ま
す
。

●
職
場
で
た
ば
こ
を
吸
う
人
は
自
由
に
休
憩
を
取
っ
て
い
る
の

で
吸
い
始
め
た
。

●
気
持
ち
が
落
ち
着
く
か
ら
と
同
僚
に
勧
め
ら
れ
て
い
た
ず
ら

の
つ
も
り
で
始
め
た
。

●
休
憩
時
間
た
ば
こ
を
吸
わ
な
い
と
話
に
入
れ
ず
仲
間
は
ず
れ

に
な
る
よ
う
で
吸
い
始
め
た
。

●
仕
事
の
関
係
で
間
が
も
た
な
い
の
で
吸
う
よ
う
に
な
っ
た
。

●
何
と
な
く
か
っ
こ
い
い
の
で
吸
っ
て
い
る
。

●
子
ど
も
が
生
ま
れ
る
の
で
家
族
の
健
康
の
た
め
に
や
め
た
。

●
健
診
の
結
果
で
心
配
な
項
目
が
あ
っ
た
の
で
や
め
た
。

●
近
親
者
が
肺
が
ん
で
亡
く
な
っ
た
の
で
や
め
た
。

●
新
築
す
る
た
め
、
引
越
し
の
準
備
で
部
屋
の
掃
除
を
し
て
い

た
ら
、
壁
・
照
明
器
具
な
ど
が
ヤ
ニ
で
汚
れ
て
い
た
の
を
見

て
、自
分
の
肺
は
も
っ
と
汚
れ
て
い
る
こ
と
に
気
づ
か
さ
れ
、

入
居
時
か
ら
や
め
た
。

●
恋
人
に
吸
わ
な
い
で
ほ
し
い
と
い
わ
れ
て
。

●
喫
煙
者
は
迫
害
さ
れ
す
ぎ
て
い
る
！　

私
は
意
地
で
も
吸
う

こ
と
を
継
続
す
る
。

●
た
ば
こ
を
や
め
た
ら
税
金
が
減
る
の
で
協
力
し
て
い
る
。

●
禁
煙
し
て
い
る
と
き
、
休
憩
時
間
に
同
僚
か
ら
タ
バ
コ
を
強

く
勧
め
ら
れ
断
り
き
れ
ず
に
吸
う
は
め
に
な
り
ま
し
た
。
次

の
日
も
タ
バ
コ
の
強
要
が
続
き
、
何
と
か
し
な
け
れ
ば
、
い

い
方
法
は
無
い
も
の
か
と
思
案
し
た
結
果
、
逆
に
同
僚
に
タ

バ
コ
を
た
か
っ
て
み
た
ら
「
吸
う
な
ら
自
分
で
買
え
よ
」
と

の
返
事
だ
っ
た
。
し
め
た
作
戦
大
成
功
！

●
た
ば
こ
を
や
め
て
1
年
に
な
り
ま
す
が
よ
く
夢
を
見
ま
す
。

た
ば
こ
の
箱
を
見
る
と
減
っ
て
い
る
の
に
気
づ
き
「
吸
っ
て

し
ま
っ
た
」
と
目
が
覚
め
る
ん
で
す
。

　

た
ば
こ
税
は
確
か
に
確
実
な
財
源
に
な
っ
て
い
ま
す
が
、
身

体
へ
の
影
響
の
ほ
か
に
も
世
間
に
負
担
を
か
け
て
い
ま
す
。
そ

れ
は
た
ば
こ
の
火
の
不
始
末
が
火
災
原
因
の
1
位
だ
と
い
う
こ

と
で
す
。
寝
た
ば
こ
な
ど
に
よ
る
火
災
は
数
億
円
の
損
失
と

な
っ
て
い
ま
す
。

　

冒
頭
の
ケ
ミ
コ
ン
宮
城
の
喫
煙
率
：
男
子
68
％
、
女
子
14
％

は
、
工
場
内
の
喫
煙
場
所
、
喫
煙
時
間
等
と
深
い
関
わ
り
が
あ

る
と
思
い
ま
す
。

そ
こ
で
、

　

た
ば
こ
を
や
め
た
い
と
思
っ
て
も
、
な
か
な
か
…
と
い
う
方

が
多
い
の
で
は
？　

そ
ん
な
時
、
少
し
で
も
吸
い
に
く
い
環
境

が
強
い
味
方
に
な
る
か
と
思
い
ま
す
。

全国の平均喫煙率　男子45.8％、女子13.8％ 

 

1 

な
ぜ
た
ば
こ
を
吸
う
よ
う
に
な
っ
た
の
？

 

2 

た
ば
こ
を
や
め
た
き
っ
か
け
は
？

 

3 

こ
ん
な
考
え
の
方
も
い
ま
し
た

 

4 

ご
存
知
で
す
か
？

 

5 

最
後
に
⋮

ケ
ミ
コ
ン
グ
ル
ー
プ
も

こ
の
際
思
い
き
っ
て
全
面
禁
煙
に
・
・
・
。

私
た
ち
は
そ
れ
を
強
く
望
ん
で
お
り
ま
す
。

男子68% 女子14%
全国の平均喫煙率より高くなっています

と、男子68% 女子14%


